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1. Γραμματεία Ε. Π.Ζ.
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3. Δ/νση  Πολεοδομίας (κ. Σοφό)
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5. Αρχείο

                                                                

ΘΕΜΑ: «Αποστολή της υπ’ αριθ. 30/2011  απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του  Δήμου 
Τρικκαίων »

Σας  διαβιβάζουμε  την  αριθ.  30/2011  απόφαση  της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής  του  Δήμου 
Τρικκαίων με θέμα  «Συζήτηση επί αιτήσεων α) κατοίκων περιοχής Μπαλκούρας και β) Τοπικής 
Κοινότητας Ριζώματος σχετικά με κεραίες κινητής τηλεφωνίας».

                                                                                        Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

    
                                                                                            ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤ. ΛΑΠΠΑΣ

Συνημμένα:
- Απόφαση ΕΠΖ.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  τα πρακτικά της  με  αριθ.  5/2011  συνεδρίασης  της  Επιτροπής Ποιότητας  Ζωής  του 
Δήμου Τρικκαίων.   

Αριθμ. Απόφ.  30/2011                                                             
                                                

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
«Συζήτηση  επί  αιτήσεων  α)  κατοίκων  περιοχής  Μπαλκούρας  και  β)  Τοπικής  Κοινότητας 
Ριζώματος, σχετικά με κεραίες κινητής τηλεφωνίας».

                                          
Στα Τρίκαλα σήμερα 16 του μηνός Μαρτίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ., συνήλθε σε 
τακτική  δημόσια  συνεδρίαση στο  δημοτικό  κατάστημα η  Επιτροπή Ποιότητας  Ζωής  του Δήμου 
Τρικκαίων, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 11251/11-3-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, 
που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με  τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 και 75 
του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν 
παρόντα  οκτώ (8)  μέλη 

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Κολότσιος Απόστολος                    Πρόεδρος     1.   Τσιάνας Βασίλειος          Μέλος 
2. Πολυμερόπουλος  Αλέξανδρος     Αντιπρόεδρος
3. Καραγεώργος Ηλίας                           Μέλος 
4. Τσίνας Δημήτριος                                   »
5.  Μισυρλής Αχιλλέας                                 »
6.  Τσόγιας Δημήτριος                                 »
7.  Αναστασίου  Χρήστος
8.  Τσιτσιούλας Χρήστος                             »

   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Αικατερίνη Γκουγκαρά.

Ο κ. Πρόεδρος εισηγήθηκε το  5ο θέμα της ημερησίας διάταξης και έθεσε υπόψη τις εισηγήσεις της 
διεύθυνσης Πολεοδομίας που έχουν ως εξής:
A)                 “Ενημέρωση σχετικά με κεραία WIND – Μπαλκούρα Τρικάλων”

ΣΧΕΤ: α) Η αίτηση με αρ. πρωτ: 664/1.3.2011 κατοίκου περ. Μπαλκούρα
β) Η αίτηση με αρ. πρωτ: 665/1.3.2011 κατοίκου περ. Μπαλκούρα
γ) Η αίτηση με αρ. πρωτ: 777/4.3.2011 κατοίκων περ. Μπαλκούρα
δ) Η αίτηση με αρ. πρωτ: 2403/14.5.2008 κ. Ρίζου Δημητρούλας
ε) Η έκθεση αυτοψίας με αρ. 2146/29.4.2009 του Δήμου Τρικκαίων
ζ) Η απόδειξη είσπραξης αρ. 6.829/9.6.2009 του Δήμου Τρικκαίων
η) Η ένσταση με αρ. πρωτ: 2551/5.6.2009 της WIND
θ) Η αίτηση με αρ. πρωτ: 881/27.2.2009 κ. Ρίζου Δημητρούλας

Μετά τις (α), (β) και (γ) σχετικές αιτήσεις των κατοίκων περιοχής Μπαλκούρα του δήμου Τρικκαίων, 
η υπηρεσία προέβη σε αυτοψία για τη διαπίστωση ύπαρξης κεραίας κινητής τηλεφωνίας, φερόμενης 
ως ιδιοκτησία της εταιρείας  WIND HELLAS ΑΕΒΕ. Με τη διερεύνηση του θέματος προέκυψε ότι η 
υπηρεσία  έχει  ενεργήσει  για  το  θέμα  μετά  τη  (δ)  σχετική  καταγγελία  της  Ρίζου  Δημητρούλας, 
συντάσσοντας την (ε) σχετική έκθεση αυτοψίας και απόφαση προστίμου, το οποίο εισπράχθηκε από 
το Δήμο Τρικκαίων στις 9.6.2009 με το (ζ) σχετικό. 
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Στη συνέχεια,  η  εταιρεία  WIND άσκησε ένσταση επί  της έκθεσης αυθαιρέτου με το (η)  σχετικό 
ζητώντας την ακύρωσή της, ενώ η κ. Ρίζου κατέθεσε το (θ) σχετικό ερώτημα στην υπηρεσία σχετικά 
με τη μη απομάκρυνση της κεραίας μετά την παρέλευση 10 μηνών. 

Από την παραπάνω αλληλογραφία, και λαμβάνοντας υπόψη ότι η φερόμενη ως ιδιοκτήτρια εταιρεία 
δεν έχει  αιτηθεί  με φάκελο και  τα απαραίτητα δικαιολογητικά στην υπηρεσία μας για να λάβει  τη 
σχετική έγκριση εγκατάστασης, ο σταθμός βάσης της εν λόγω κεραίας χαρακτηρίζεται ως αυθαίρετη 
εγκατάσταση  -  κατεδαφιστέα.  Μέχρι  στιγμής  δεν  έχει  υπογραφεί  έκθεση  αποξήλωσης  από  την 
υπηρεσία.

 Επιπροσθέτως, η εξέλιξη των εργασιών για μεταφορά της κεραίας σε γειτονικό χώρο δε μπορεί να 
επιτραπεί  γιατί  προχωρά  χωρίς  καμία  έγκριση  από  τις  αρμόδιες  υπηρεσίες  (ΕΕΤΤ,  Περιφέρεια 
Θεσσαλίας, Δ/νση Πολεοδομίας Δήμου Τρικκαίων).

Β)                “Ενημέρωση σχετικά με κεραία VODAFONE – Πλάτανος Τρικάλων”
ΣΧΕΤ: α) Το έγγραφο με αρ. πρωτ: 898/10.3.2011 της Δ.Ε. Παραληθαίων, Τ.Κ. 

Ριζώματος
β)  Η έγκριση με  αρ.  πρωτ:  3988/25.11.2010 Δ/νσης Πολεοδομίας και 
Περιβάλλοντος Ν.Α. Τρικάλων
γ) Η απόφαση με αρ. 3945/Φ610/27.10.10 της ΕΕΤΤ
δ)  Η απόφαση έγκρισης  Π.Ο.  με  αρ.  πρωτ:  2949/30.06.2010  Δ/νσης 
Περιβάλλοντος & Χωροταξίας Περιφέρειας Θεσσαλίας

Με το (α) σχετικό, η Τ.Κ. Ριζώματος, της Δ.Ε Παραληθαίων μας ενημέρωσε ότι η εταιρεία Vodafone 
– Πάναφον ΑΕΕΤ προτίθεται να τοποθετήσει σταθμό βάσης εντός των ορίων της τοπικής κοινότητας. 
Η  εταιρεία  θα  προβεί  σε  εγκατάσταση μετά  τη  (β)  σχετική  έγκριση  της  Δ/νσης  Πολεοδομίας  και 
Περιβάλλοντος Ν.Α. Τρικάλων στις 25/11/2010. 

Μετά από έλεγχο της υπηρεσίας μας,  διαπιστώθηκε  ότι  η  εταιρεία  κατέθεσε φάκελο με όλα τα 
νόμιμα δικαιολογητικά για να λάβει την ανωτέρω έγκριση, δηλαδή, βεβαίωση από την ΕΕΤΤ (Εθνική 
Επιτροπή  Τηλεπικοινωνιών  και  Ταχυδρομείων)  και  την  έγκριση  περιβαλλοντικών  όρων  από  την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας, όπως παρατίθενται με τα (γ) και (δ) σχετικά. 

Η  εκάστοτε  διεύθυνση  πολεοδομίας  δίνει  την  έγκρισή  της  αν  φάκελος  είναι  πλήρης  και  δεν 
παραβιάζει τους πολεοδομικούς κανονισμούς. Η έγκριση δε συνιστά οικοδομική άδεια. 

 
Σχετικά  με  την  κεραία  της  VODAFONE στο  Ρίζωμα  τον  λόγο  πήρε  ο  Αντιπρόεδρος  κ. 

Πολυμερόπουλος και εισηγήθηκε να συσταθεί μια επιτροπή που να μπορεί να γνωματεύει για το πού 
μπορεί να τοποθετηθεί κεραία κινητής τηλεφωνίας μέσα στον ιστό της πόλης των Τρικάλων. 

Ο  Πρόεδρος  πρότεινε  να  οριστεί  μια  επιτροπή  άμεσης  διαβούλευσης  με  τις  εταιρείες  κινητής 
τηλεφωνίας σχετικά με την τοποθέτηση κεραιών σε δημοτικούς χώρους αποτελούμενη από τον κ. 
Κολότσιο Απόστολο, τον κ. Πολυμερόπουλο Αλέξανδρο και τον κ. Τσίνα Δημήτριο προκειμένου να 
διαπραγματευτεί με τις εταιρείες κινητής τηλεφωνίας την εγκατάσταση κεραιών σε δημοτικές εκτάσεις 
και δημοτικά κτίρια μετά από νόμιμη διαδικασία που περιλαμβάνει: 1) περιβαλλοντική αδειοδότηση 
από την οικεία Γενική Γραμματεία της Περιφέρειας στην οποία θα ενσωματώνεται και η σύμφωνη 
γνώμη της Ελληνικής Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας για την τήρηση των ορίων ασφαλούς έκθεσης 
του κοινού σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία, 2) άδεια κατασκευής κεραίας από την ΕΕΤΤ και 3) έγκριση 
από την Πολεοδομική Υπηρεσία του Δ. Τρικκαίων για τοποθέτηση των κεραιών και των σχετικών 
συναφών κατασκευών.

  Για  την  κεραία  της  VODAFONE προτείνει  να  ζητηθούν  από  την  Δ/νση  Πολεοδομίας  τα 
δικαιολογητικά 1 και 2 ως παραπάνω αναφέρονται.  Πρέπει να προβλέπονται σωρευτικά και κατά 
σειρά όλες οι άδειες και εγκρίσεις που προβλέπονται από τον Ν.3431/2006.

 Στην συνέχεια για την κεραία στην Μπαλκούρα (WIND) ο Πρόεδρος ανέφερε ότι είναι αυθαίρετη 
πρέπει να γίνει αποξήλωση και να επιβληθεί πρόστιμο. 

 Ο Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να αποφασίσει σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας  Ζωής μετά  από διαλογική  συζήτηση και  αφού έλαβε  υπ΄  όψη της  τα 
ανωτέρω καθώς και τις διατάξεις  του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο:
α)  Κρίνει  κατεδαφιστέα την  κεραία κινητής τηλεφωνίας  της εταιρείας  WIND HELLAS ΑΕΒΕ,  στην 
περιοχή Μπαλκούρα Τρικάλων ως αυθαίρετη εγκατάσταση, χωρίς κανένα νόμιμο δικαιολογητικό  και 
εισηγείται την αποξήλωσή της και την επιβολή προστίμου .
β)  την  σύσταση επιτροπής αποτελούμενης  από τους  κ.  Κολότσιο  Απόστολο,  κ.  Πολυμερόπουλο 
Αλέξανδρο και κ. Τσίνα Δημήτριο, προκειμένου να διαπραγματευτεί με τις εταιρίες κινητής τηλεφωνίας 
την  εγκατάσταση κεραιών  κινητής  τηλεφωνίας  σε  δημοτικές  εκτάσεις  και  κτίρια,  σύμφωνα  με  τις 
διαδικασίες που προβλέπονται από το Ν. 3431/2006. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό   30/2011

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ
     ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

Ακριβές αντίγραφο
Τρίκαλα      /     /2011

                Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

                 ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
                 ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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